

1952年11月7日,江苏刚建省。一份在重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊60多年来,始终坚持立足三工(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神放歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新创造,宣传企业文化先进文化,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府省人大省政协领导、全国总工会和省总工委会历届领导关心支持与积极肯定。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记,时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。

时任全国人大常委会副委员长的周谷城、严济慈、倪忠福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的邹万通同志先后为本报题词寄语。

本报创刊60多年来,由小报扩为大报,由周刊发展成日报,报纸发行量实现了连续10多年递增,日发行量超过15万份,位居全国各省市区工人报前列。本报读者订户密集覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市县区党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关部委办局宣传品牌、展示形象、传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

Today's news 新闻点击

“大雪”节气不应景
南京何时会飘雪?

本报讯(赵叶舟)前两天,一场大雪染白了杭州,杭州网友也掀起了一股晒雪景的热潮,美丽的西湖被白雪覆盖,让杭州网友非常骄傲,这也羡煞了南京人。几乎同一个纬度,为什么杭州飘雪南京下雨?何时南京人也能晒玄武湖、中山陵的雪景让外地人艳羡一把?

昨天是二十四节气中的大雪,但南京一天都是阳光明媚,最高温度在12度左右,不冷不热,为什么南京不见像样的雪?气象专家表示,降雪天气的出现,不仅需要有冷暖空气交汇形成的降水区域,而且要求降水的时候气温足够低;虽然前天南京气温很低,但由于缺乏暖湿气流;后来暖湿气流是到了,但气温又不够低。

气象专家表示,最近天气晴好,但过段时间暖湿气流会不断出现,气温将降低,有可能出现降雪天气。

我省注册志愿者启用“电子身份证”

本报讯(钟宏 赵叶舟)12月5日是第30个“国际志愿者日”,记者从省相关部门了解到,《江苏省志愿服务记录办法实施细则》当日正式出台,“江苏志愿”信息平台、手机客户端同步推出;今后,有志于服务他人的热心人士只要登录“江苏志愿”信息平台或手机下载“江苏志愿”APP,就可以注册成为志愿者,投身志愿服务,并享有记录自己服务信息的专属“电子身份证”。

据了解,用手机APP注册后,利用手机定位,就可以看到哪里需要服务,哪里缺人,哪里需要组织一场活动,何时何地需要什么样的志愿者;志愿信息平台和APP的推出,将有助于发展更多的群众参与志愿服务。在手机客户端上,“按一按”马上就能报名参加活动,“扫一扫”活动二维码就可以记录志愿服务时长。

江苏“八礼四仪”网站上线

本报讯(鲍晶)践行“八礼四仪”,有哪些优秀的教育案例可以学习?在“学礼讲仪”中,孩子们发生了哪些变化?……日前,由江苏省文明办、省教育厅主办的江苏省未成年人“八礼四仪”教育专题网站正式开通上线,将为全省1700万未成年人践行“八礼四仪”提供一个资源丰富、权威可靠的网络平台。

据了解,江苏省“八礼四仪”教育资源平台以资源服务为主,旨在为广大中小学校开展文明礼仪养成教育活动提供所需要的教育案例、课程教材、文献资料和活动方案等。该网站包括纪事、新闻动态、教育案例、礼仪学堂、热门活动、达人秀、精彩图片、资源平台等8个一级栏目。其中,纪事、新闻动态栏目关注全省“八礼四仪”教育活动动态,教育案例、精彩图片栏目展示教育活动成果,礼仪学堂、达人秀栏目通过典型宣传激发师生参与“八礼四仪”教育的积极性,热门活动栏目则为未成年人践行礼仪提供实践的舞台。

我省专项整治景区门票价格

本报讯(鲍晶)记者日前从省物价局获悉,为期一年的各类景区门票价格专项整治将在全省展开,整治重点是知名度较高、游客人数较多、影响较大的国家3A级以上景区。

按照部署,今年12月至明年5月为这次专项整治最为关键的清理整顿阶段,其间,省物价局和省旅游局将围绕严控景区上调门票价格、规范经营者价格行为,严格执行定价规则和程序,降低不合理及虚高门票价格等方面开展整治。12月底,各地将向社会公布专项整治方案。

扬州举办残疾人运动会

本报讯(王槐)在日前举办的扬州市残疾人运动会上,上百名残疾人选手在赛场上一决高低。这次残疾人特色运动会分为肢体残疾、听力残疾等小组,他们参加了羽毛球、乒乓球等球类体育项目的角逐,不仅展现了残疾人的技能水平,而且展示了残疾人自强不息的风采。

句容建筑设计院举办“流动课堂”

本报讯(程宁 李万俊)近日,句容市建筑设计院邀请党员教育培训“流动课堂”讲师团成员,天王镇唐陵村党委书记、主任刘树安讲课。

据介绍,刘树安带领全村人不断探索发展新思路,开拓苗木市场,使唐陵村从集体经济负债100多万元发展到现在全村苗木面积6000亩,价值达13亿元。在了解唐陵村的发展史后,设计院全体员工备受鼓舞,表示将以更高的工作热情、更踏实的工作作风推动设计院工作再上新台阶。

沭阳农商行专业化服务小微企业

本报讯(胡玲玲)今年以来,沭阳农商行针对小微企业特别是农村个体工商户贷款抵押物不足、担保难问题,在全省率先推出乡镇门面房抵押贷款,成功撬动了农村大量闲置资产,让一大批乡镇个体户实现他们的创业致富梦想。

为适应小微企业客户多样化的还款需求,针对客户经营项目前期投入高、资金回笼期较长的特点,特别推出了“整贷零还”业务,由客户自行确定还款期限和还款周期,缓解客户一次性还款的压力。为提高授信质效,该行创新服务方式,提出“你说我贷”工作法,在授信环节,由客户主导陈述,授信经理逻辑验证;在用信环节,由客户事实表述,中台人员对比验证;在贷后环节,由客户客观描述,后台人员现场(非现场、侧面)验证。改变过去由授信人员主导的问答式授信及中台人员一手经办的被动式面谈面签,从而拉近了与客户的距离,体现了“以客户为中心”的理念,提升该行的核心竞争力。

宣传品牌
传播文化
展示形象
拓展市场

江苏工人报

江苏工人报社广告部
(江苏省工人报业发展有限公司)
电话:025-83279186
邮箱:83279186@163.com
地址:南京市上海路156号
邮编:210024
江苏工人报新闻网
网址:www.jsgrb.com

老人寒风中帮子女占车位引发热议

南京车位大战也催泪

本报记者 赵叶舟

南京老小区比较多,停车相比新建小区更困难,因为这些小区没有独立车库车位,大多只能停在路边泊位,僧多粥少,这些车位供不应求;而有来周边办事的车辆往往随时占据原先已经划分好的车位,所以,矛盾也经常发生。南京河西工新寓也是老小区。一村二村分别只有6、70个车位,而小区住户拥有的车辆都超过500辆,停车位成了特别能体现父母苦衷,但这样的事情的确很难解决。

宁工二村的一位车主这样对记者说,我的车子是2011年买的,那时候小区停车位

早已瓜分完毕。没办法,只有打游击停车,为此被罚过很多次。现在漓江路虽然基本可以停,但停早了,第二天可能车子无法开出来;停晚了,又可能被路过的车辆刮擦,怎么都不爽。当记者问他,周边有两个公共停车场,为什么不停在那里呢,他笑着说:“我傻啊,公共停车场一夜下来要几十块,一个月就是1000多,这哪能受得了?”对于两位老人寒风中帮子女占车位的事情,他说他也看到了,特别能体会父母苦衷,但这样的事情的确很难解决。

记者来自南京市法制办了解到,上月底,南京市公布了《南京市停车场建设和管理办法》,要求小区车位优先出租给业主,不得只售不租;闲置土地符合公共停车场布局规划要求的,经规划等部门批准,可建设公共停车场;区政府应当根据公共停车场建设计划和年度城建计划,每年在储备土地中确定一定数量的用地,专项用于公共停车场建设;这些举措,可能在不久的将来更好地改善停车位的问题,也让老人不会再在寒风中为子女占车位。

国家公祭日南京交通管控方案发布

本报讯(记者 万森 朱波)12月13日为“南京大屠杀死难者国家公祭日”。今年第二个国家公祭日,将于12月13日(周日)在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行国家公祭仪式。为保障国家公祭仪式顺利进行,南京市将对纪念馆周边及相关道路采取临时交通管控措施。

南京市公安局交通管理局发布相关交通管控方案,具体规定:

12月13日7时至13时,水西门大街(北圩路至燕山路)、茶亭东街、江泗路、纪念馆北路、云锦路(汉中门大街至茶亭东街段、水西门大街至福园街段)、江东中路地面辅道(汉中门大街至福园街段),除持有公祭仪式专用证件的车辆及执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车外,禁止其他社会车辆驶入。上述区域内的道路沿线单位、居民车辆(只限小型客车),在管控时间内原则上只出不出。

12月13日7时至13时,东起城西干道,南起应天大街(含高架),西起扬子江大道(不含本道路),北起定淮门大街所合围区域内道路,隧道桥,除公祭仪式服务保障车辆外,禁止黄牌载货汽车、专项作业车、工程机械车、危化品运输车通行(原通行证在此期间暂停使用),已在交通管控区内的上述车辆,严禁上路行驶。

12月13日8时至13时,东起北圩路(汉中门大街至水西门大街



12月6日下午,高淳家庭农场主姜红兵向困难居民捐赠一万斤大米献爱心活动,在南京市仙居雅苑社区广场举行。活动当天,姜红兵将他捐赠的生态米送到仙居雅苑社区与仙鹤门社区困难居民的手中。姜红兵勤劳致富不忘回报社会的奉献精神,受到人们的赞扬。 汤雅洪 摄

南京古生物馆建成达尔文实验站

本报讯(通讯员 陈孝政 记者 徐崛)近日,一个专业化石修复实验基地——达尔文实验站在南京古生物博物馆正式落成,这是目前国内仅有 的两个专业化石修复实验基地之一。

南京古生物博物馆多年来一直开展寻找化石之旅活动,将化石采集、保护、修理、鉴定和鉴赏作为活动的主线,帮助青少年了解古生物工作,激发他们崇尚自然,热爱科学,但同时也有一定的危险性。

南京古生物博物馆多年来一直开展寻找化石之旅活动,将化石采集、保护、修理、鉴定和鉴赏作为活动的主线,帮助青少年了解古生物工作,激发他们崇尚